



李彩華認同自己的愛情不及事業順利。



李彩華(左三)近年在內地積極發展事業。

離婚有陰影
改變擇偶條件

謝絕包養求真心 李彩華傾向姊弟戀



Rain與黃彥書有過一段短暫的婚姻。

李彩華(左)與楊茜堯主演的《家族榮耀》曾掀追劇潮。

明年是李彩華(Rain)入行25周年,廿多載歲月中,她在演藝事業上早已做出成績,更被喻為圈中小富婆;不過感情卻未如事業般順暢,她曾經有過一段婚姻,可惜只維持了19個月,但個性堅毅的Rain未有因此退縮,仍努力脫單尋找靈魂伴侶。鍾情年輕小鮮肉的她直言可以發展姊弟戀,但謝絕「包養」,實行講心又講金,Rain於訪問中更披露了「女人四十」的愛情與事業觀。

李彩華努力脫單尋找靈魂伴侶。

當年 Rain 於 16 歲加入樂壇成為歌手,憑着青春無敵的甜美外形奠下玉女路線,並全力向歌、影、視三棲發展,數年後轉戰內地,亦取得佳績,甚至有傳她已有逾2億身家。但感情路上,她自2019年與內地商人黃彥書有過一段短暫的19個月婚姻後,其後即使有拍拖,也未能開花結果。回復單身的她直言渴望戀愛:「沒有長輩催促,是我仍想尋覓,找到合適的另一半。」

等待兩情相悅的緣分

她認同自己的愛情不及事業順利,但覺得緣分不能強求,只可等兩情相悅,即使身邊不乏追求者,但世事往往就是喜歡你的,自己就不喜歡,要尋覓互相喜歡的人相當困難!婚姻觸礁未有令 Rain 留下陰影,但她的擇偶條件就有些轉變,她說:「我不介意姊弟戀,最希望另一半年紀細過我。因為以前與年紀大過或細過自己的人拍過拖,發現年紀大的不太會照顧人,反而年紀輕的男友會極之照顧我,因此改變了過往必定要與年長的人拍拖的想法,加上自從結束了上一段婚姻後,遇上的都是年輕男友,即使相差逾10年我也接受。」

談到比她年輕逾10年的男士不足30歲,可能仍未

建立事業基礎,經濟穩定的 Rain 可擔心被指包養異性?她說:「不怕!確實我不是,況且現在的人很本事,大多可以照顧自己。我一定不會在經濟上照顧另一半,這是我的原則,因男人應有自己的事業和責任,要靠女人提供就接受不到,亦不值得在一起。(你是否講心又講金?)可以這樣說,但其實金錢上我不用他們照顧,只要求平日拍拖和食飯的使費由男方負責,當然偶爾我付一兩餐是不介意的。再者,過往與年紀輕的異性交往時,我試過在網上購物,對方會主動資助。在上海定居時,屋企凌亂,另一半二話不說自發性幫我執拾和清理,這些感覺很甜蜜,並非在於金錢上,而是心意,所以我才會說喜歡年輕男士,因遇到的都是他們在照顧我。」

心靈富足比錢重要

問到是否如坊間盛傳身家逾2億、手持12個物業?Rain認為心靈富足更重要:「我也不知何解會有這些傳聞,坦白講,我都不知道自己有幾多身家,亦沒有計算過,因為物業有升有跌,購買物業主要是可以自住或租出,不過這幾年也少了,亦沒有其他投資,我更加不會買股票,因為我是『燈神』,哈哈。我自覺不算很富裕,主要是知足常樂,可能經歷過低谷,更體會到富裕並非最重要,反而在經濟能力允許下,多幫助人及向慈善機構定期捐款更重要。」



從沒放棄唱歌

近年 Rain 在內地很吃得開,但主力在影視方面,她稱從沒放棄過唱歌,一直都收到新歌,只是不適合。明年是 Rain 入行25周年,她希望找到心儀的歌曲再戰樂壇:「我覺得歌曲不一定要順應潮流,最重要是自己喜歡,最希望能有一首聽到就令人興奮的歌曲,今年開始籌備都差不多了。」

Rain從沒忘記自己的歌手身份。

